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Tisková zpráva: 
 

V SUŠICI SE BUDE VÁLČIT I SNÍT 
 
Na ostrov ě Santos v Sušici se od 24. do 26. 7. budou konat ji ž třetí DIVADELNÍ SLAVNOSTI 
V SUŠICI 
 

Poslední víkend v červenci ožije sušický ostrov Santos divadlem. Již potřetí zde mají diváci 

možnost navštívit divadelní festival, který zde pořádá plzeňský Divadelní spolek Jezírko . Letos 

čekají na návštěvníky dvě komedie pro dospělé, děti se zase mohou těšit na dvě pohádková 

odpoledne. 

 

Pod širým nebem zde herci v pátek 24. července sehrají od 20.30 úspěšnou komedii 

největšího světového dramatika Williama Shakespeara Sen noci svatojánské . Příběh o lásce 

dvou nešťastně zamilovaných párů, o sporech královny vil a krále elfů a o řemeslnících posedlých 

divadlem dostává na venkovním jevišti z trávy a stromů zcela ojedinělý rozměr, který umocňují 

světelné a pyrotechnické efekty. Na jevišti se bude o přízeň diváků ucházet zhruba padesátka 

herců.  

 

Ve stejný čas se návštěvníky druhý den, tedy v sobotu 25. července, bude snažit rozesmát 

muzikálová komedie z pera Vladimíra Renčína Nejkrásn ější válka . Diváci shlédnou strhující 

příběh athénských žen odhodlaných podstoupit pro svou velkou věc cokoliv. Dokonce i milování s 

muži, na něž se několik měsíců těšily, až se jim konečně vrátí z války. Otázkou zůstává, která 

strana v tomto něžném boji trpí nakonec více.  

 

Ošizeni nezůstanou ani nejmenší diváci. Divadelní spolek Jezírko si pro ně na sobotní 

odpoledne od 14 hodin připravil interaktivní komponované představení plné soutěží s názvem 

Zvířátka . Děti se budou sami podílet na příběhu nešťastného tygra, který ztratil svůj domov a 

pomohou mu najít nové kamarády. Chybět nebude ani veselá Vodnická pohádka  od hosta 

festivalu Divadelní spole čnosti M&M Hranice . Pohádka od téhož souboru čeká ve 13 hodin na 

děti i v neděli. Tentokrát nese název Kdo si hraje, nezlobí .  
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Divadelní spolek Jezírko se v Sušici představil již dvakrát a pokaždé s velkým úspěchem. 

Nejenže nabízí divákům jedinečný pohled na divadlo ze strany, z níž ho ještě neznají, ale dokáže 

svým nadšením  návštěvníka do děje vtáhnout. Zachovat si odstup při strhujících a vtipem sršících 

scénách je v podstatě nemožné.  

 

Divadelní spole čnost M&M Hranice  je volné sdružení rodičů a dětí a přátel rodiny 

Mikanových. Divadlo vzniklo v roce 1989 a za dobu činnosti souboru se několikrát probojovali na 

národní přehlídku divadel hrajících pro děti. Principál souboru Vratislav Mikan st. je též 

několikanásobným vítězem národní přehlídky divadla jednoho herce. Dvakrát byl též vybrán na 

Jiráskův Hronov. Jejich pohádky viděli několikrát i malí diváci na prestižní přehlídce  ve Vysokém 

nad Jizerou.  

 

Divadelní spolek Jezírko Plze ň je jedním z nejstarších souborů na území města Plzně. 

V roce 1916 byl na Košutce založen 1. divadelní ochotnický spolek v Lochotínském pavilónku. 

Když byl při restauraci U Pavlů vybudován sál s jevištěm, získali ochotníci své stálé zázemí. 

Spolek uváděl pravidelně několik her do roka. Hrálo se nepřetržitě do roku 1943, kdy byl při náletu 

zničen jak hostinec, tak i veškerý majetek spolku. Členové se spojili s ochotníky z Bolevce.  

Hned po ukončení 2. světové války v roce 1945 se na Košutce začal stavět nový kulturní 

dům i s jevištěm a divadelními šatnami a následující rok bylo uvedeno první představení. Po 

zbourání Lidového domu v Bolevci v roce 1977 se naopak bolevečtí spojili se souborem z Košutky. 

Prvním společným představením byla Lucerna od A. Jiráska a soubor se podle ní přejmenoval na 

Divadelní soubor Lucerna.  

Název Divadelní spolek Jezírko je spojen až se znovuobnovením spolkové činnosti v roce 

1993. Je připomínku her, které divadlo uvedlo u košuteckého jezírka. Novou scénu si našlo 

v Černicích a vedoucím a režisérem spolku se stal Jaroslav Pára . Divadlo se soustředilo hlavně 

na děti a během krátké doby bylo nastudováno několik nových představení: Zvířátka a Petrovští, 

Cesta do pohádky a zpátky, Hurá do pekla! , O princezně solimánské, loutkové představení Veselá 

medvíďata a další.  

Divadlo se neustále stěhovalo a vystřídalo několik působišť. Jedním z nich byly Křimice u 

Plzně. Zde se zrodil nápad zkusit divadlo pod širým nebem, v krásném prostředí křimického 

zámeckého parku. To také znamenalo návrat divadla ke hrám pro dospělé diváky. V roce 2001 

byla uvedena první velkohra - Sen noci svatojánské světového dramatika Williama Shakespeara a 

celý projekt dostal název Křimická zámecká divadelní slavnost . Postupně spolek přidal ještě  
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Jiráskovu Lucernu, Tylova Strakonického dudáka, Horníčkův Slaměný klobouk a Dva muže 

v šachu, britskou komedii Vražda sexem a naposled Renčínovu Nejkrásnější válku. V roce 2009 se 

bude konat již devátý ročník divadelních slavností, které byly rozšířeny o další kulturní program ve 

spolupráci s městským obvodem Plzeň 5 - Křimice. Celý tento projekt by se nikdy nemohl 

uskutečnit bez podpory rodiny Lobkowiczů.  

Druhým velkým projektem divadla jsou Sušické divadelní slavnosti . První ročník proběhl 

v létě roku 2007 v krásném prostředí sušického ostrova Santos na řece Otavě. V tomto případě se 

jedná o jeden letní víkend s divadlem pro děti i dospělé. 

 

PROGRAM SLAVNOSTÍ:  
 
Pořadatel:  Divadelní spolek Jezírko Plzeň a Městské kulturní středisko v Sušici 
 

W. Shakespeare: Sen noci Svatojánské 

Pátek   24.7. 20:30 Děj této klasické Shakespearovy komedie vás zavede poblíž Athén, kde se 
odehraje příběh dvou nešťastně zamilovaných párů, divadlem posedlých 
řemeslníků a nadpřirozených bytostí s nezbedným elfem Pukem.  

Komponovaný po řad Zvířátka 

Komponovaný pořad pro děti se soutěžemi a vloženou pohádkou našich hostů 

Divadelní spole čnost M+M - Vodnická pohádka 14:00 

Pohádka o tom, že není důležité jak kdo vypadá, jestli je černý, žlutý nebo bílý, ale 
jaký je  to kamarád a jaké má srdíčko. Děti poznají, že přátelství je největší štěstí 
nejen mezi vodníky. 

V. Renčín, J. Brabec, H. Čiháková: Nejkrásn ější válka 

20:30 
Veselou komedii Nejkrásnější válka napsal V. Renčín na motivy antické Lysistraty. 
Jde o nesmrtelný příběh Athénských žen, které se rozhodly ukončit věčnou 
mužskou touhu válčit, pod vedením mladé Lysistraty se vzbouřily a obsadily mužům 
hrad. Válečníkům tak zůstaly na krku děti běžné domácí práce. 

Sobota 25.7.  

22:30 Slavnostní oh ňostroj 

Divadelní spole čnost M+M - Kdo si hraje, nezlobí 

Neděle 26.7. 13:00 Kdo si hraje nezlobí - malí diváci si v představení plném humoru a písniček zahrají 
společně s herci pohádku o Sněhurce. Sami si na vlastní kůži vyzkouší, jaké to je, 
hrát divadlo. 

 
Vstupenky na divadelní p ředstavení lze zakoupit:  
Městské kulturní středisko v Sušici, tel.: 376 528 686, krousova@mkssu.cz, pondělí-čtvrtek 8.30-12 hod. a 
13-15 hod. nebo na místě 1 hodinu před zahájením představení 
 
Bližší informace:  www.jezirko.info  nebo na telefonu 608 441 078 


